

PRESSEMITTEILUNG

Nr. 2025-14

DATUM 25.06.2025 SPERRFRIST keine ZEICHEN 2.338 WÖRTER 329

Pressemitteilung: KÜNSTLERISCH. LEBENDIG. - OUTDOOR-GALERIE "KUNST AM HOFE" 2025

Die Outdoor-Galerie "Kunst am Hofe" widmet sich jedes Jahr in den gekrönten Showständern einem neuen Motto. Was immer bleibt - die Kunstdrucke erzählen Geschichten über die Stadt, fordern zu Interpretationen auf oder erfreuen einfach das

Im Jahre 2025 fokussiert die Eutin Tourismus GmbH in Kooperation mit dem fotokreis eutin den Bereich Fotografie. "Wir freuen uns, dass wir jedes Jahr einen anderen thematischen Schwerpunkt haben. In den vergangenen Jahren wurden in Zusammenarbeit mit Eutiner Institutionen und Vereinen unterschiedliche Themen behandelt – von Werken der Urban Sketchers über eine Zeitreise mit den Eutiner Festspielen bis zum Schaffen und Wirken des Goethe Malers Johann Heinrich Wilhelm Tischbein", berichtet Michael Keller, Geschäftsführer der Eutin Tourismus GmbH.

Fotografie ist mehr als nur auf den Auslöser einer Kamera zu drücken. Es ist die Kunst, mit Licht zu malen, zu komponieren und Geschichten zu erzählen. Dies sagt bereits der Name "Photographie", der aus den altgriechischen Wörtern phos "Licht" und -graphie stammt – was sinngemäß "Zeichnen mit Licht" bedeutet.

Wie lebendig diese Auffassung auch heute noch ist, zeigen uns die Arbeiten des fotokreises eutin. "Der Fotokreis ist ein kleiner **Fotoclub**, der sich regelmäßig trifft, um Gedanken und Erfahrungen auszutauschen. Bildbesprechungen und Workshops gehören auch dazu. Darüber hinaus organisieren wir gemeinsame Fotowalks sowie Dauer- und Wechselausstellungen. Der Fotoclub stellt sich monatlich fotografische Aufgaben", erzählt **Christine Naujoks**, langjähriges Mitglied des fotokreises.



PRESSEMITTEILUNG

Nr. 2025-14

DATUM 25.06.2025

SPERRFRIST keine

ZEICHEN 2.338

WÖRTER 329

Im Jahre 2025 unterstützt die Eutin Tourismus GmbH dieses Engagement und stellt bei "Kunst am Hofe" seine Werke aus. Die Motive sind bis zum 31. Juli in der Peterstraße, am Markt, in der Königstraße, Am Rosengarten und der Stadtbucht zu bestaunen. Besonderer Dank gilt hagebaumarkt C. J. WIGGER für die erneute Bepflanzung der gekrönten Showständer.

Doch nicht nur die Outdoor-Ausstellung "Kunst am Hofe" setzt bunte Akzente in die Eutiner Innenstadt. Auch eine **Gewinneridee** im Bereich Begrünung der zweiten Runde des Partizipationsprojektes "Eutin macht mit" ist gerade in der Umsetzung. Bunte Blumenampeln werden an die Laternen rund um den historischen Marktplatz angebracht. Bald werden die farbenfrohen Pflanzen herunterranken und das Stadtbild verschönern.

Vielen Dank für die Veröffentlichung!





COPYRIGHT: © links: Christoph Behl / fotokreis eutin; rechts: T. Medloff/Eutin Tourismus

Ansprechpartnerin

Karolina Osowski Pressesprecherin

T 04521 7097-11 F 045217097-20 karolina.osowski@eutin-tourismus.de 👩 @Eutin Tourismus www.historisch-lebendig.de

(i) @eutin_tourismus